

中国将成印尼热门留学目的地

巴厘岛旅游孔子学院提供中国留学机会



TCI中方院长陶暹光(左)及印尼方院长 Sendra



现场书法创作赠予乌达雅纳大学



中国留学信息咨询台

【本报讯】巴厘岛乌达雅纳大学 (Universitas Udayana) 于2022年12月5日至6日举办为期两天的“第二届国际教育文化节”。

乌达雅纳大学旅游孔子学院代表中国驻登巴萨领事馆、澳大利亚总领事馆、日本总领事馆、印度总领事馆、马来西亚大使馆、韩国国际文化研究中心、英国文化协会、等多国官方机构，以及 Naresy 国际教育中心、印度尼西亚英国教育中心和美国教育中心海外教育咨询机构均派代表主席活动。

出国留学是很多学生的梦想，长期在国外的新环境生活会给年轻学生带来挑战和机遇，因此关于出国奖学金和国外教育制度的信息研讨会自然大受关注。本次活动参与者超过1000人，不仅乌达雅纳大学的学生，很多巴厘岛当地高中生也来到现场听讲并积极提问。



TCI 学员献歌印尼名曲《梭罗河》

第一天的留学教育研讨会上，乌达雅纳大学副校长 I Putu Gede Adiatmika, M.Kes 教授在其致辞中对留学研讨会高度赞赏，该活动对希望在外国

学习深造的学生来说有着非常积极的影响和帮助。他表示，本次研讨会是乌达雅纳大学国际事务部举办的一系列国际教育和文化节日活动之一，是校方与

巴厘岛的多国总领事馆和合作教育机构共同进行的与国外教育相关的活动。乌达雅纳大学旅游孔子学院 (TCI) 中方院长陶暹光教授、印尼方院长 I

Made Sendra 教授向参与者简要介绍了旅游孔子学院。TCI 与中国多所大学合作机构，以奖学金项目、交换学习、硕士和博士研究生等多种方式向外国学生

提供中国学习的机会。旅游孔子学院 (TCI) 作为中文教育机构，长期在巴厘岛乌达雅纳大学开设免费的汉语课程，帮助当地学生打好扎实的汉语语言基础。

第二天活动为多国文化表演及教育信息展，旅游孔子学院 TCI 准备的精彩演出大放异彩，中文演唱印尼民歌、现场书法创作、茶文化及舞蹈表演赢得了在场各国友人的一致好评。此外，TCI 与巴厘岛中餐厅“熊猫私厨 Panda Kitchen”一起特别准备的中国茶、饺子、包子等传统中国美食同样大受欢迎，让活动参与者在欣赏演出的同时也用饕餮美食满足了味蕾。

乌达雅纳大学旅游孔子学院 (TCI) 通过高水准的汉语教学配合中国艺术、中国饮食文化的渲染，势必将在巴厘岛掀起一股中文学习和中国留学热潮！

本报特约记者 平易 报道

万隆慈济接待东爪哇达鲁沙兰姆大学宗教研究项目科考察团

【万隆讯】台湾佛教慈济基金会印尼分会万隆联络处负责人李铭秀、郭伟庆、林德焕、张佩玲、汪秀鹏等于11月29日在静思堂接待来自东爪哇省 (Jatim) 达鲁沙兰姆大学 (Universitas Darussalam Gontor.)，率领的30名学习宗教研究项目的女大学生和该科讲师 Abdullah Muslich RM, M.A，她们这次来是访问和研究慈济作为其学术活动之一。

由证严上人于1966年在台湾花莲成立的慈济佛教基金会，从此把爱传遍世界，也包括印尼，慈济在印度尼西亚的存在受到了宗教项目学生的关注，也成为这些学子的吸引力。因此，他们就来到万隆慈济拜访并询问很多有关事宜。

大家在静思堂大厅观看视频播放历年来慈济的活动，并由慈济师姐讲述慈济的八个使命，就是与：慈善公益、卫生健康、教育



考察团领导与慈济师兄李铭秀、郭伟庆、林德焕、师姐张佩玲、汪秀鹏等合影



Abdullah 赠送纪念品给慈济，由郭伟庆师兄收受



Abdullah 致词



李铭秀师兄赠送纪念刊给Abdulla讲师收受

事业、人本文化、国际灾难救援、骨髓供体、环保事业、社区义工有关的事。Abdullah 致词感谢慈

教慈济基金会的问题，它是一个什么样的基金会呢？听了师姐详细的讲述才知道：它不只是专门针对佛教的，原来所有的宗教都可以是这个基金会的一部分。上帝用爱创造的这个世界上所有的人类，

所有的生物。爱是不分宗教信仰的，因为即使是动物也有自己的爱。表明多样性和差异不是传播爱的界限，而是成为一种团结传播美德的精神。”

慈济师兄师姐示范手语，来宾们跟着学习。而后学生们被邀请观看万隆静思楼每件装饰品所蕴含的建筑和哲学。校领导说：“有些宗教人士经常忘记的一件事是，在多元化(多样性)的背景下，有些事总是可以调和普遍价值观。有些东西我们是分开的，不能混为一谈，那就是身份的承诺。因为创造的本质，总有一些事情是我们可以协同合作讨论的，我在慈济人身上看到了有效的证据。”

学生们的提问都得到了详细的回答。使他们感到这次来拜访考察获益良多，打开了眼界，真是不虚此行。希望以后还会有交流，保持双方美好的缘分。(雪妮报道)



宾主在静思堂愉快地合影



师姐们在台上示范手语



现场一景